



EUROPEAN UNION



GOVERNMENT OF ROMANIA



SERBIAN GOVERNMENT



Structural Funds
2007 - 2013



WEST UNIVERSITY OF
TIMISOARA

Int. proj. no.

UVT no.

Subject: Radio communicate No. 3 - for the Conference & Closing Gala (25.05.2012)

COMUNICAT RADIO

Vineri 25 mai 2012 Facultatea de Chimie - Biologie - Geografie a Universității de Vest din Timișoara organizează conferința și gala de încheiere a proiectului cu titlul “Cross-border network for advanced training and research in environmental protection” (Rețea transfrontalieră de formare și cercetare avansată în domeniul protecției mediului). Proiectul derulat în parteneriat cu Institutul de Metalurgie și Mine din Bor a fost implementat în perioada februarie 2011 - august 2012 prin Programul IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia și finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul de Asistență pentru Preaderare (IPA), Componenta Transfrontalieră completat de cofinanțarea națională a statelor partenere în program, România și Republica Serbia. Proiectul, cu o finanțare de 1.000.000 euro, a inițiat o rețea comună de cercetare avansată în domeniul protecției mediului. Au fost realizate o serie de activități în vederea evaluării gradului de poluare a apelor uzate miniere din Bor prin comparație cu apele din județul Caraș-Severin. Rezultatele analizelor efectuate au fost diseminate în cadrul celor două workshop-uri precum și a conferinței de închidere și vor fi publicate în reviste de specialitate. În viitor, rețeaua nou creată va putea fi dezvoltată prin adăugarea de noi parteneri din cele două țări, cu scopul unor noi colaborări.

Cross-border network for advanced training and research in environmental protection - RoS-Net

Code 464



Investing in your future!

Romania-Republic of Serbia IPA Cross-border Cooperation Programme is financed by the European Union under the Instrument for Pre-accession Assistance (IPA) and co-financed by the partner states in the programme. For more information, please access www.romania-serbia.net